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NEJLEPŠÍM VOZEM SE SKLÁDACÍ 
STŘECHOU JE PRO BRITY LEXUS LC 500 
CONVERTIBLE  
 
Model Lexus LC 500 Convertible během jediného týdne získal druhé významné ocenění – 
tentokrát „Nejlepší vůz se skládací střechou“ v britské soutěži Auto roku 2021. Nejnovější 
úspěch navazuje na mezinárodní ocenění „Nejlepší luxusní vůz“ z nedávné soutěže Světové 
ženské auto roku 2021. 

O vítězi rozhodl panel porotců sestávající z nejzkušenějších a nejuznávanějších 
motoristických novinářů země. Díky prvnímu místu v kategorii se LC 500 Convertible stává 
kandidátem na celkové vítězství v britské soutěži Auto roku s plánovaným datem vyhlášení 9. 
března.  

„Nešlo přehlédnout příjemné pocity spojené s řízením vozu, který vypadá úchvatně, má 
ohromující zvuk a stejnou spolehlivost jako švýcarské hodinky,“ říká jeden z porotců letošní 
soutěže Matt Robinson. 

Ředitel společnosti Lexus UK Ewan Shepherd uvedl: „LC 500 Convertible bylo od samotného 
počátku koncipováno jako nejkrásnější vůz ve své třídě, ale jak dokládá i toto ocenění, 
hezkým vzhledem to jednoduše nekončí. Vůz se skvěle řídí a také zachycuje samotnou 
podstatu značky Lexus i úžasné zážitky, které chceme našim zákazníkům zprostředkovat.“ 

Péče o každý detail 

Model LC 500 Convertible, uvedený v roce 2020, byl navržen tak, aby vypadal stejně krásně 
s nataženou i staženou střechou, při uplatnění zásady maximální péče o každý detail, kterou 
je Lexus proslulý. 

Například u mechanismu skládání látkové střechy se dbalo na dosažení ideálních křivek, 
avšak bez negativních dopadů na pohodlí v kabině nebo zavazadlový prostor. Vůz rovněž 
nabízí atraktivní jízdní schopnosti, pro Lexus typické, díky atmosférickému motoru V8 o 
objemu 5,0 l a desetistupňové automatické převodovce Direct Shift.  



Na 100 km/h vůz akceleruje během pěti sekund a jakýmkoli nepříjemným nárazům větru za 
vysokých rychlostí zamezuje precizní řešení aerodynamiky. Bohatě vybavená kabina se pyšní 
vysoce kvalitními materiály a svým designem, pohodlím i atraktivitou pro všechny smysly 
odráží typické zaměření značky Lexus na potřeby člověka.  
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